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ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

1. Να κάνετε τις επόμενες πράξεις: 

α) 4(-7)-3(-9) 

β) -4(-10)+8(-6) 

γ) (-7)(-9)+21:(-7) 

δ) 3(-8)+12:(-2) 

 

2. Να κάνετε τις επόμενες πράξεις: 

α) -7(-5)+9(-11)-(-12):(-2) 

β) –(-8)(-9)+4(-2)-5(-20) 

γ)  (-5)(-2)(+3)(-4) 

δ) (+2)0(-10)(2022) 

ε) (-5)(+4)(-8)(+10) 

 

3. Να κάνετε τις επόμενες πράξεις: 

α) 
3 4 5 6 7

. ( )( )( )
4 5 6 7 9

− − + −  

β) 
1 1 5

( ) :
4 6 12

− −  

γ) 
3 3 5

: ( )
8 4 6

−  

 

4. Υπολογίστε τις επόμενες παραστάσεις: 

α) [18+3(-14)-4(2-7)](-9) 

β) (-1-3)[(-7)(-9)+8(3-9)] 

γ) 
(8 7)3 4(9 13) 3(7 2)

(2 6) : 2 5

+ + − − −

− −
 

δ) 32-12:4+53+3.4+
16 1 74

:
9 8 9

−  

5. Μπορείτε να υπολογίσετε την επόμενη παράσταση χωρίς να κάνετε τους 

πολλαπλασιασμούς; 

2010+2010.2008-2009.2008 


